



中共洛阳市委机关报

2014年7月22日 星期二 农历甲午年六月廿六



晴天间多云 局部地区有阵雨或雷阵雨 26℃~39℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14776期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫主持召开市委常委会议传达有关会议精神强调

加大正风肃纪力度 树牢正确用人导向

本报讯(记者 孙自豪)昨日,市委书记陈雪枫主持召开市委常委会议,传达学习全国干部监督工作会议和全省纪检监察工作座谈会精神,研究部署中央巡视组反馈意见的整改落实和正风肃纪、反腐倡廉等工作。

会议强调,要认真抓好中央巡视组反馈意见的整改落实工作,迅速行动起来,细化工作方案,强化跟踪问效,确保在规定时间内完成各项整改任务。要突出重点,专项治理,做到有苗头早发现,有问题早解决。要把解决问题和完

善制度结合起来,深入分析和查找产生问题的深层次原因,不断完善作风建设的长效机制。要把整改落实工作纳入全局工作中,与解决影响经济社会科学发展的突出障碍和群众反映强烈的突出问题结合起来,以整改落实推动各方面工作取得新进展。

会议指出,要进一步加大正风肃纪、反腐倡廉工作力度。要抓好“慵懒散拖”专项治理。要围绕产业集聚区建设和优化经济发展环境开展专项治理。要强化典型案件查处,始终保持查办案

件高压态势。要切实加强纪检监察队伍自身建设,解决“灯下黑”的问题。

会议强调,选人用人上的不正之风,既是最严重的不正之风,也是各种不正之风的重要根源。要进一步树立正确用人导向,解决“为官不为”的问题。要把新时期好干部标准作为选人用人的基本准则,牢固树立“以干事为前提,凭干事用干部”的用人导向,认真落实全市组织工作会议提出的“六用六不用、三优先、一个一律不用、一个缓用”的选人用人要求,真正让那些有责任有担

当、重实干求实效、又勤又廉的干部得到重用,让那些不愿担当、不愿实干、廉而不勤甚至不廉不勤的干部受到惩处。

会议强调,一分部署,九分落实。要着力打通抓落实的“最先一公里”和“最后一公里”,力破“中梗阻”,确保政策、措施落到实处。对认定的项目要建立台账,做到一周一汇报、一周一督办,对工作不力、落实不到位的单位和个人要严厉问责,真正使那些安于现状的干部“不安”、四平八稳的位子“不稳”。

会议还研究了其他事项。

去年全市133个乡镇 综合实力排名出炉

偃师市岳滩镇,栾川县赤土店镇、城关镇分列前三名

本报讯(记者 戚帅华 通讯员 冯琳)昨日从市统计局获悉,2013年度全市133个乡镇的经济社会综合实力排名已经出炉。其中,偃师市岳滩镇,栾川县赤土店镇、城关镇分列前三名。

综合实力排名从第四位到第十位的乡镇依次为:偃师市顾县镇,伊滨区庞村镇,伊川县城关镇,孟津县麻屯镇,新安县铁门镇、城关镇,栾川县冷水镇。

我市乡镇经济社会综合实力排名每年进行一次,评价指标主要包括工业产值、财政收入、农民人均纯收入等多个方面。统计显示,2013年,全市133个乡镇的规模以上工业产值达3067.3亿元,同比增长20.1%;规模以上社会消费品零售总额达163.4亿元,同比增长20.7%;公共财政收入达38.4亿元,同比增长2.4%;农民人均纯收入8756元,同比增长12.6%。

综合评价结果显示,去年全市前30强乡镇的规模以上工业产值为1716.7亿元,占全市乡镇总量的55.9%;规模以上社会消费品零售总额为137.2亿元,占全市乡镇总量的83.9%;公共财政收入为20.6亿元,占全市乡镇总量的53.6%;农民人均纯收入达10374元,高于全市平均水平1618元。

市人大常委会召开党组会议

李少敏主持

本报讯(记者 李迎博 通讯员 曹国丽)昨日,市人大常委会主任李少敏主持召开市人大常委会党组会议,听取市人大常委会机关专题民主生活会准备情况,研究部署教育实践活动及常委会有关工作。

根据市人大常委会教育实践活动安排,市人大常委会机关处级干部专题民主生活会将于近日召开。李少敏强调,机关处级干部要端正态度,进一步增强践行群众路线、搞好教育活动的自觉性;要从严从实,批评与自我批评要见人、见事、见思想,真正达到增进团结、改进作风、解决问题的目的;要查漏补缺,安排上更加细致,严格按照工作方案抓好落实;要广泛参与,使每个人在思想上、工作上都有新收获、新提高。

就进一步开展好教育实践活动及近期重点工作,李少敏指出,市人大常委会党组及机关全体党员干部,要保持好的精神状态和工作作风,做到教育实践活动和常委会工作两手抓、两不误、两促进;要坚持问题导向,对查摆的问题和民主生活会上提出的问题,进行整理归类,逐条逐项进行整改落实;要及时了解今年列入工作计划的代表议案、代表建议的办理情况,进一步完善工作机制,抓好督促落实,确保办理工作顺利推进、取得实效。

“开放创新城”科技为“引擎”

市科技局局长任常山做客《对话一把手》畅谈科技创新

03版

昨日,高温席卷全市

在昨日14时发布的全国气温排行榜上,我市4个县(市)名列前十位

04版

我省夏粮平均亩产突破400公斤大关

表明夏粮生产水平实现中高产到高产的跨越

07版

国家5A级景区 网址: www.laojunshan.cn

商研投资 服务中小企业

招商电话: 15103798383

驻洛办电话: 18637993251

洛阳银滩休闲农业观光园诚邀 洛阳亲友 来孟津耍吧

地址: 孟津县会盟万亩荷塘李庄观赏区 电话: 0379-60863708

运用3D打印技术 生产汽车零部件模具

昨日,在洛阳交运集团工业有限公司模具生产车间内,工作人员正在对一批运用3D打印技术生产出的汽车零部件模具进行冲洗。

该公司位于宜阳县产业集聚区,是我省最大的客车车架和悬架件生产基地,去年开始运用3D打印技术制作结构复杂模具,只需提供产品图纸和数据,3D打印机即可让各种结构复杂的汽车零部件模具从平面中“走”出来。

目前,该公司已成为宇通客车、少林客车、中通客车等多家大型客车生产企业的主要车架供应商,部分产品远销俄罗斯、美国等国家。

记者 刘冰 通讯员 仝少飞 新会利 摄



依靠科技创新,洛阳西格马从小公司一跃成为国内唯一生产2600℃超高温电阻炉的企业

“洛阳智造”造就“中国炉王”

电阻炉,是一种用来对工件或物料加热的工业炉,国内电阻炉可达到的最高温度是2600℃,而唯一具备该温度电阻炉生产能力的,是我市一家企业——洛阳西格马炉业有限公司。

“这缘于企业的核心发明——二硼化锆复合陶瓷发热体。该发明与企业近几年坚持科技创新密不可分。”该企业董事长周森安说。

西格马的前身是成立于1999年、从事化学仪器制造批发业务的西格马仪器制造有限公司。“当时行业竞争非常激烈,都在打价格战。”周森安说,“伤不起”的西格马决定走科技创新的道路,放弃“大而全”,转向“小而精”。

由于电阻炉市场份额小,被不少商家看成是“鸡肋”,产品升级步伐缓慢,但西格马从中看到了商机。

“我们认为,随着国家航天技术的发展,保护航空器的‘盔甲’——超高温耐火材料的研究一定会顺势而起。电阻炉作为检测耐火材料性能的仪器,其商业前途不可限量。”周森安说。

2006年,西格马研制的“人工智能化箱式电阻炉”在上海举办的行业展会上“一炮打响”。这种电阻炉首次将当时世界上最先进的PID控制技术融入温度控制器中,不仅升温速度快,而且温度的稳定性领先全国。这一科技成果,使原本几百元的产品升值到五六千元,让企业尝到了科技创新的甜头。

尝到甜头的西格马没有停下创新脚步。2010年,西格马迎来了一项里程碑式的发明——二硼化锆复合陶瓷发热体。利用这种发热体制作的电阻炉,在氧化条件下可升温至2600℃,让

西格马一跃成为国内唯一具备2600℃超高温电阻炉生产能力的企业,被称为“中国炉王”。

成功的背后,是巨大的投入。试验用的二硼化锆,每公斤价格8000多元,一次实验的成本就要3万多元。“只要认准方向,我们对研发的投入,没有上限。”周森安表示。

目前,西格马已经取得了5项发明专利、30多项实用新型专利,并与哈尔滨工业大学、中国科学院上海硅酸盐研究所等科研院所展开合作。靠科技创新,西格马的年销售额从2010年的500

万元,猛增到去年的近5000万元,小小电阻炉成了企业的“炼金炉”。

下一步,西格马将与河南省计量科学研究院展开合作,共同制定“超高温耐火材料检测标准”,并力争使其成为国家标准。目前,西格马正在积极筹备建设“超高温耐火材料检测中心”。“标准制定成功后,全国的耐火材料超高温检测都将在洛阳进行,让企业真正成为超高温电阻炉行业的‘领头羊’。”周森安对此充满信心。

本报记者 张锐鑫 见习记者 张宁 通讯员 刘岳纳

提速增量 提质增效 ——来自企业一线的报道

村“两委”搭平台,企业家慷慨解囊,伊滨区庞村镇东庞村面貌焕然一新

设公益发展基金 修路助学暖民心

昨日,一场大雨过后,伊滨区庞村镇东庞村修建一新的19条水泥路干净平整。望着家门前的新路,村民袁占军高兴地笑了起来。

袁占军眼前的这条道路之前30多年未修,“晴天一身土,雨天两脚泥”,坑坑洼洼,老人孩子晚上怕摔不敢出门,袁占军为此很是闹心,曾动过搬家的念头。直到去年年底,听说村里的爱心人士企业家创立公益发展基金捐款修路后,再也没提搬家的话。

这是怎么回事?事情还得从去年12月29日起。

当日下午,东庞村82家企业负责人都收到了村“两委”的开会通知,大家到了会场,却被要求各自开车到村里的每条道路上转转。

“走了一半,就开不动了,路面坑坑洼洼,尘土飞扬,窄处甚至无法错车、掉头。”当日参会的市通心安全设备有限公司总经理程建法回忆。

“常年忙,不在村里转,没想到咱们富裕了,村民出行还这么难!”“村民们都在咱厂里上班,咱给做贡献,咱们也该出力!”“这条路必须修了!”

回到村委会,大家七嘴八舌议论开来。

庞村镇副镇长苏海燕介绍,庞村镇有着“全国最大铜制家具产销基地”的美誉,现拥有铜制家具生产及配套企业

300多家,从业人员超过4万,年产值50多亿元,产品远销30多个国家和地区。其中,东庞村共有1160户4890人,企业80余家,在东庞村或走出去开厂的企业家不少,有的身家过亿。

(下转02版)

在路上 在基层 在现场

